GF 2022.1.4 — 18:54 — 32. oldal — 32. lap KoMalL, 2022. januar ?

— P

Feladatok mindenkinek

C. 1699. Hatarozzuk meg, hogy az (z +1)- (22 +1)- (z3+1) ... (2 +1)
szorzatban szerepld miiveleteket elvégezve, Gsszevonds utdn mennyi az z'* hatvany
egyiitthatdja.

C. 1700. Az O kozéppontu kornek az O-tdl kiilonbozé belsé pontja A. A kor
keriiletének egy B pontjara OAB< = «a. Legyen C' a korvonal egy olyan pontja,
amelyre BAC< = 3 jeloléssel 2a + 5 = 180° teljesiil és a BAO< és BAC< szdg-
tartomanyoknak az AB félegyenesen kiviil nincs kozos pontja. Igazoljuk, hogy ekkor
az O, A, B, C pontok egy korén vannak.

C. 1701. Mennyi azon x egész szamok Osszege, amelyekre

V212 —6x—-20< —x+5

teljesiil?

Feladatok 11. évfolyamtol

C. 1702. Az ABCD négyszog A csucsa illeszkedik az S sikra, BD atldja par-
huzamos a sikkal, C' csticsa 8 egység tavolsagra van az S siktél. Azt tapasztaljuk,
hogy a négyszog S-re vonatkozé merdleges vetiilete egy négyzet, melynek atloja
6 egység. Bizonyitsuk be, hogy az ABCD négyszog rombusz, valamint szamitsuk
ki az oldalainak hosszat.

Javasolta: Zagyva Tiborné (Baja)
C. 1703. Az a és b 10-es szamrendszerbeli természetes szamok, mindegyik

szamjegyiik 1-es. Mutassuk meg, hogy ha a és b nem relativ primek, akkor szamje-
gyeik S(a) és S(b) 6sszege sem az.

Bekiildési hatarid6: 2022. februar 10.
Elektronikus munkafiizet: https://www.komal.hu/munkafuzet

A B pontversenyben kitiizott feladatok
(5214-5221.)

B. 5214. A 110 egy olyan szdmjegysorozat, amelyet barmilyen 1-nél nagyobb
pozitiv egész alapt szamrendszerben tekintve paros szamot kapunk. Van-e olyan
1-esekbdl és 0-kbdl 4ll6 szamjegysorozat, amelyet barmilyen 1-nél nagyobb pozitiv
egész alapu szamrendszerben tekintve 3-mal oszthatd pozitiv egész szamot kapunk?

(3 pont)
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GF 2022.1.4 — 18:54 — 33. oldal — 33. lap KoMalL, 2022. januar ?

— P

B. 5215. Adjuk meg az Gsszes x pozitiv valés szamot, amelyre x + % egész szam

és 3 + # primszam.
(4 pont) Szaszko-Bogarné Eckert Bernadett és Szaszko-Bogar Viktor
otlete alapjan

B. 5216. Az ABC derékszogli haromszog koré irt korhoz az A pontban és
a derékszogii C' csicsban érintét rajzolunk, az érinték metszéspontja D. Bizonyitsuk
be, hogy a BD egyenes felezi a C-bol indulé magasségot.

(3 pont)

B. 5217. Egy haromszog stilyvonalainak \%—szorosébél mint oldalakbdl djabb

héromszoget szerkesztiink. Az eljarast megismételjiik a kapott haromszogre. Mu-
tassuk meg, hogy a masodik 1épésben az eredetivel egybevagd haromszoget kapunk.

(4 pont) Javasolta: Bdrtfai Pdl (Budapest)

B. 5218. Legfeljebb hany vélaszthato ki az els6é 2022 pozitiv egész szam koziil
gy, hogy semelyik két kivalasztott szam kiilonbsége ne legyen primszam?

(5 pont)

B. 5219. Bizonyitsuk be, hogy tetszoleges a, b, ¢ valés szamokra

la+b+¢| |al 0] <]
< + + :
L+la+btel ~14lal  1+[0] 1+

Mikor &ll fenn egyenléség?
(5 pont) Javasolta: Schultz Jdnos (Szeged)

B. 5220. Legyen n pozitiv egész szam. Mutassuk meg, hogy megadhaté 1-t6l
2"*2ig n négyzetszam tigy, hogy koziiliik akdrhdny kiilonboz6t 6sszeadva (beleért-
ve az egytagu Osszegeket és az Osszes szdm Osszegét is) csupa kiilonb6z6 szamot
kapjunk.*

(6 pont) Javasolta: Freud Robert (Budapest)

B. 5221. Az ABC hegyesszogii haromszogben a beirt kor érintési pontja a BC,
CA, AB oldalon rendre D, F, illetve F'. A hiromszog koré irt kor az AEF kort
az A-t6l kiillonbozo P, a BF D kort a B-tél kiillonbozé @, a CDFE kort pedig a C-
t6l kiilonboz6 R pontban metszi. Mutassuk meg, hogy a DP, EQ és F' R egyenesek
egy ponton mennek At.

(6 pont) Javasolta: Lovas Mdrton (Budapest)

Bekiildési hataridé: 2022. februdr 10.
Elektronikus munkafiizet: https://www.komal.hu/munkafuzet

* Lasd Freud Roébert cikkét a 2. oldalon.
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